11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 28.06.2021 18:43:04

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2021 19:56:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308441/answer/308457




3mpaBcTByiiTe! ITo pe3ynbraTaMm 006CiefoBaHusA CTOUT OTMETUTL HEKOTOPHIYA TOPMOHAIbHBIN
nucbasiaHc. [I715 OlleHKU BOCTIaIUTENNbHO-U(EKIMOHHOTO IIpoliecca - He00X0AUMO COATh IIKYJIAT Ha
6akmoces. B nenom ke, He00XOOUM OYHBINM TPUEM IJIST aHAIM3a COBOKYITHOCTHU KIIMHUYECKUX
IposiBieHul 6one3nu. Yuauu!



